

Да, регбол – это жесткий вид спорта, но для мужчины, который рождается на этот свет защитником Родины это хорошая закалка. Я думаю, что лучше тренировать себя на регболном поле, чем на поле битвы. Я, как священник, за тех, кто занимается спортом и в, частности, регболом.

А если говорить об участниках соревнований, то мне понравилась игра всех команд, потому что все игроки проявили и волю к победе, и силу духа. И выигравшие и проигравшие – одинаково заслуживают добрых слов за свое мужество и любовь к этому истинно мужскому виду спорта.

Дмитрий Скворцов – вице-президент Российской Федерации регбала:



Этот четвертый по счету международный турнир, генеральным спонсором которого стал ООО "Олимп" – состязания очень высокого уровня. Здесь представлены наиболее сильные, подготовленные команды. Впервые приехала молодая упорная команда из Подольска. В прошлом году они выступили на чемпионате России, где лидеры турнира "Атланты Невы" сумели выиграть у них всего лишь один мяч. На этом турнире преимущество чемпионов было очевидным. Как говорится, дома и стены помогают.

Еще одни новичок соревнований – команда "Сибирь" – обладатель Кубка России этого года. Сибиряки показали очень хороший силовой и мужественный регбол. Но им не хватило сил на финал, где они уступили москвичам.

Неплохо стартовала запорожская команда "Хортица", но класс украинской команды оказался ниже, и они проиграли российским командам. Как всегда мощно и уверенно выступили хозяева турнира – "Атланты Невы" завоевавшие почетный Кубок турнира и золотые медали.

Этот международный турнир – новая ступень в развитии регбала, где, несмотря на жесткую борьбу, главенствует спортивная этика.

В перспективе наша Федерация намерена проводить соревнования такого уровня не только в России, но и на международных аренах.

Валерий Смирнов – президент городской федерации греко-римской борьбы и регбального клуба "Хортица" г. Запорожье.



- Валерий Владимирович, несколько слов о развитии регбала в вашем регионе и о выступлении вашей команды на этом международном турнире?

Запорожье всегда считалось на Украине центром борцовского баскетбола. Его еще называли запорожским баскетболом. Потому что в начале шестидесятых годов в зале спорткомплекса "Динамо", где лежали борцовские ковры, были еще и баскетбольные кольца, поэтому два раза в неделю сюда съезжались все борцы города, чтобы поучаствовать в мини турнирах по силовому баскетболу. Энтузиастами и организаторами таких соревнований были наши известные борцы Майламян, Шкаран, Тютченко.

А несколько лет назад харьковчане и мариупольцы начали проводить чемпионаты Украина по регболу, в которых приняла участие и наша команда. Вот уже несколько лет мы стабильно занимаем призовые места. Но развитие этого вида спорта идет не так активно, как хотелось бы. И я хочу высказать слова благодарности Российской Федерации регбала за то, что она на все крупные международные турниры приглашает "Хортицу".

Каждая встреча с российскими командами – это прекрасная школа регбального мастерства, особенно поединки с "Атлантами Невы" – которые, несомненно, сильнейшая команда в Европе.

К сожалению, в этом году нам не удалось завоевать медали, и пусть мы проиграли, но выглядели

достойно.

В будущем году исполняется 75 лет с начала образования первых борцовских клубов в Запорожье. Мы хотим провести фестиваль борьбы и в его рамках международный турнир по регболу, на который обязательно пригласим команды Питера, Москвы и сборную Украины.

Игорь Беликов – играющий тренер команды "Витязи" (Москва)



- Игорь, ваша команда – постоянный участник всех турниров памяти К. Яковleva. В каком составе вы приехали на этот турнир?

- Капитан команды – опытнейший Денис Одинцов. Остальные ребята тоже испытанные бойцы. Это в первую очередь Рамис Рамазанов и Николай Белкин. Добавилось несколько новых игроков – Хаджимурад Аюзов и Петр Герасимов. К сожалению, не смогли приехать ветераны команды Булат Радногуруев, Егор Федосов, Аслан Хагуров, которые, наверняка, укрепили бы нас.

- Как ты оцениваешь выступление "Витязей" на этом четвертом турнире?

Мы реально могли побороться за первое место в подгруппе, но уступили пять мячей Новосибирску. Зато мы взяли реванш в финале, обыграв сибиряков в борьбе за бронзовые медали. Для нас каждое выступление на этих международных турнирах – это серьезное испытание, потому что уровень подготовки всех команд очень высок, и выиграть здесь порой сложнее, чем на чемпионатах страны. Мы очень довольны выступлением своей команды и тем, что мы сумели